



Не успев начаться новый учебный год, как отряд ЮИД Светлоярской СОШ №2 им. Ф.Ф. Плужникова начал свою активную работу. 15 сентября 2016 года инспектор по пропаганде Светлоярского ОГИБДД и юные инспекторы движения провели профилактическую акцию «Зебра – не игрушка, а островок безопасности».

В ходе данного мероприятия школьники вручали пешеходам бумажных зебр и напоминали, что пересекать проезжую часть пешеходы обязаны по пешеходным переходам, обозначенным соответствующими дорожными знаками или линиями дорожной разметки. При отсутствии в зоне видимости обозначенных или специально оборудованных пешеходных переходов можно пересекать проезжую часть на перекрестках по линии тротуаров или обочин. Чёрно-белые лошадки стали символами безопасности юных пешеходов.

В свою очередь, инспектор ГИБДД добавляла, что при переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется, а вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств.

Пешеходы на призыв юных участников движения реагировали положительно, благодарили ребят за их активную позицию в профилактике аварийности и обещали никогда не нарушать ПДД.

